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وزیر نفت مطرح کرد؛

وزیر نفت گفت: همزمان با افزایش تولید 
در بخش بالادستی صنعت نفت، در حوزه 
پایین‌دست نیز با تدابیر اندیشیده‌ شده 
همچون افزایش خوراک پالایشگاه‌ها و 
تغییر در فرآیندهای پالایشی، همکاران 
من موفق به افزایش قابل توجه تولید 
گازوئیل و بنزین کشور شدند که از آنها 
قدردانی می‌کنم. محسن پاک‌نژاد در 
گفتگو با شانا با تأکید بر اینکه امسال از 
اوایل آبان دمای هوا نسبت به مدت مشابه 
پارسال ۳ تا ۳.۵ درجه سردتر شده است، 
اظهار کرد: به ازای هر یک درجه کاهش 
دما، مصرف گاز کشورمان ۲۵ میلیون 
مترمکعب )معادل تولید یک فاز پارس 
جنوبی( افزایش می‌یابد، از این رو مصرف 

گاز در بخش خانگی به‌طور متوسط حدود 
۹۰ تا ۹۳ میلیون مترمکعب در روز نسبت 
به پارسال افزایش داشته است. به عبارت 
دیگر ما یک ماه زودتر به استقبال فصل 
سرد و مباحث مربوط به مدیریت سوخت 

زمستانی رفته‌ایم.

لازم است نیروگاه‌ها و صنایع 
به سمت سوخت‌ مایع بروند

وی با اشاره به اینکه افزایش مصرف گاز 
خانگی بدان معنا است که برای ادامه تولید 
در بخش نیروگاهی و صنایع لازم است به 
سمت سایر سوخت‌های مایع جایگزین 
برویم، افزود: خوشبختانه تدابیر لازم برای 
سوخت‌رسانی به نیروگاه‌ها و صنایع عمده 

اندیشیده شده است.
وزیر نفت با تأکید بر اینکه هم‌اکنون در 
بخش پالایشگاه‌های نفتی در حوزه تأمین 
سوخت مایع تلاش زیادی می‌شود، تصریح 
کرد: از وزارت نیرو نیز درخواست این است 
در زمینه استفاده از سوخت‌ معادل که 
مجموعه‌ای از گاز، گازوئیل و نفت‌کوره را 
شامل می‌شود به‌نحوی مدیریت انجام شود 

که از سقف‌ مشخص بالاتر نرود.
پاک‌نژاد همچنین خطاب به مدیران و 
دست‌اندرکاران صنایع عمده کشور افزود: 
پیشنهاد بنده به صنایع عمده این است با 
توجه به ناترازی‌ها، در ماه‌های سرد سال 
به سمت استفاده از سوخت‌های مایع 

جایگزین گاز بروند.

نظارت کامل بر رعایت دمای 
مجاز ساختمان های وزارت نفت
وی با تأکید بر اینکه دستورهای لازم برای 
استفاده بهینه از انرژی به تمام شرکت‌های 
زیرمجموعه وزارت نفت ابلاغ شده است، 
گفت: به تازگی شخصی را برای نظارت 
بر نحوه اجرای این دستورعمل‌ها تعیین 
کرده‌ام تا دمای اتاق‌های ساختمان 
وزارتخانه و سایر زیرمجموعه‌ها در حد 
مجاز باشد. این دستورعمل‌ها در مورد 

استفاده از برق مصرفی نیز لازم‌الاجرا 
است.

وزیر نفت خطاب به مردم شریف ایران اظهار 
کرد: از همه شما عزیزان درخواست می‌کنم 
برای حفظ پایداری شبکه گازرسانی کشور 
در مصرف انرژی صرفه‌جویی کنید، زیرا  
کاهش یک درجه‌ای دمای محیط خانه‌ها 
در کاهش مصرف گاز سهم بسزایی خواهد 
داشت و این کاهش دمای محیط خانه را از 

منزل شخصی خودم شروع کرده‌ام.

 naslefardaonline
  @naslfarda

3 انرژی
Energy رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه:

رویکرد مجلس برای رفع 
ناترازی ، سازوکار قیمتی نیست
رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال 
۱۴۰۴ گفت: رویکرد مجلس برای رفع ناترازی 
انرژی، استفاده از سازوکار قیمتی نیست تا بر 
اثر آن فشاری متوجه مردم شود. به گزارش 
شانا به نقل از خانه ملت، غلامرضا تاجگردون با 
اشاره به برنامه‌ریزی این کمیسیون در زمینه رفع 
ناترازی‌های انرژی در لایحه بودجه اظهار کرد: 
جبران ناترازی‌ها یکی از کارهای مهم و سخت 

کشور قلمداد می‌شود.
وی با اشاره به نشست چند ساعته خود و برخی 
اعضای کمیسیون تلفیق با وزیران نفت و نیرو، 
رئیس سازمان برنامه و بودجه و شرکت‌های 
زیرمجموعه وزارت نفت درباره ناترازی‌ها افزود: 
در این نشست‌ها مواردی مطرح شد و با این حال 
ما بعضی از آنها را در کمیسیون تلفیق عملیاتی 
کردیم.  رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه با 
بیان اینکه رفع معضل ناترازی‌ها گاهی سازوکار 
قیمتی و در مواردی هم سازوکار تنظیمی دارد، 
تصریح کرد: رفع معضل ناترازی نیز گاهی 
سازوکار سرمایه‌گذاری دارد. از این رو آنچه 
بر آن اتفاق‌نظر است اینکه نباید به سمت رفع 
ناترازی با استفاده از سازوکار قیمتی برویم، یعنی 
فکر نکنیم باید قیمت بنزین را افزایش دهیم تا 
رفع ناترازی شود، زیرا این مسئله هیچ نقشی در 

ناترازی ندارد.
تاجگردون با بیان اینکه ما باید در بعضی از موارد 
مقررات تنظیمی و سهمیه‌ای را برای مقدار 
مصرف و صرفه‌جویی انرژی در نظر بگیریم، گفت: 
این موارد از جمله مسائلی است که می‌توان با در 
نظر گرفتن آن، مصرف انرژی را مدیریت کرد، 
همچنین بخش دیگر از این مسئله مربوط به 

سرمایه‌گذاری و پرداخت مطالبات است. 
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افزایش تولید نفت گاز و بنزین 
با تلاش کارکنان وزارت نفت

تولید روزانه ۸۴۰ میلیون 
مترمکعب گاز طبیعی در 

پالایشگاه های ایران
مدیر هماهنگی و نظارت بر تولید شرکت ملی گاز 
ایران با اشاره به اینکه پالایشگاه‌ها نقش مهمی در 
تولید گاز در اقصی نقاط کشور دارند، گفت: اکنون 
روزانه ۸۴۰ میلیون مترمکعب گاز در پالایشگاه‌های 

کشور تولید می‌شود.
به گزارش شانا به نقل از شرکت ملی گاز ایران، 
محمدرضا جولایی در بازدید از پالایشگاه گاز ایلام 
با بیان اینکه بیش از ۷۵ درصد سبد انرژی کشور را 
گاز طبیعی تشکیل می‌دهد، گفت: پالایشگاه‌های 
گاز طبیعی مجموعه‌ای صنعتی متشکل از واحدهای 
فرآیندی، تأسیساتی، ذخیره‌سازی و... است که گاز 
ترش دریافتی را برای مصارف خانگی، تجاری، 

صنعتی، صادراتی و غیره پالایش می‌کنند.
وی با اشاره به اینکه اوضاع عادی در همه زمینه‌ها 
در پالایشگاه گاز ایلام وجود دارد، افزود: انتظار 
می‌رود در فصل سرد این پالایشگاه بتواند منطقه 
غرب کشور و محدوده‌ای را که از پیش برای آن 
طراحی شده است به‌طور کامل گازرسانی کند تا 

فصل زمستان بدون قطعی گاز سپری شود.
مدیر هماهنگی و نظارت بر تولید شرکت ملی 
گاز ایران با بیان اینکه پالایشگاه گاز ایلام از نظر 
تجهیزات و تأسیسات در وضع مطلوبی است، 
ادامه داد: گزارش‌های مدیرعامل و هیئت‌رئیسه 
این پالایشگاه همگی نشان از موفقیت‌آمیز بودن 
تعمیرات اساسی امسال دارد و با این شرایط، این 
پالایشگاه برای تولید پایدار گاز به‌طور کامل آماده 
است. جولایی با بیان اینکه تعمیرات اساسی اکنون 
در همه پالایشگاه‌های گاز کشور تکمیل شده و 
برای تولید گاز آماده هستند، گفت: با این حال 
شرایط می‌طلبد که آحاد مختلف مردم در اقصی 
نقاط کشور با توجه به برودت هوا و کمک به رونق 

اقتصادی، در مصرف گاز صرفه‌جویی کنند.
وی بیان کرد: هم‌اکنون در کشور روزانه ۸۴۰ 
میلیون مترمکعب گاز تولید می‌شود، اما با توجه 
به اینکه امسال فصل سرد سال یک ماه‌ونیم زودتر 
آغاز شده و از اواخر مهرماه، شاهد افزایش مصرف 
گاز در بخش خانگی، تجاری و صنایع جزء بوده‌ایم، 
این شرایط، شبکه گاز کشور را با مشکل روبه‌رو 

کرده است.
مدیر هماهنگی و نظارت بر تولید شرکت ملی گاز 
ایران با بیان اینکه هم‌اکنون مصرف گاز بخش 
خانگی و تجاری ۴۷۰ تا ۵۰۰ میلیون مترمکعب 
است، تأکید کرد: اگر مصرف گاز در همین مقدار 
مدیریت شود و هموطنان در اقصی نقاط کشور 
صرفه‌جویی کنند، محدودیت‌های کمتری برای 

صنایع عمده ایجاد خواهد شد.

گاز مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران:

شارژ سهمیه سوخت فقط از طریق سامانه هوشمند سوخت امکان پذیر است
مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی:

توسعه متوازن و پایدار صنعت پتروشیمی با تکمیل زنجیره محقق می شود
مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران اعلام کرد: شارژ سهمیه بنزین و گازوئیل فقط از طریق سامانه هوشمند سوخت 
امکان‌پذیر است، بنابراین از هموطنان عزیز درخواست می‌شود به شایعات در زمینه سایر راه‌های شارژ کارت سوخت توجه نکنند. به 
گزارش شانا به نقل از شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران، کرامت ویس‌کرمی در گفت‌وگو با یک برنامه رادیویی درباره پرداخت 
الکترونیکی بهای سوخت توصیه‌های مهمی را یادآور شد و گفت: شارژ سهمیه بنزین و گازوئیل فقط از طریق سامانه هوشمند سوخت 
شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی ایران در ستاد امکان‌پذیر است و بر مبنای ضوابط و قوانین بالادستی انجام می‌شود.وی تأکید کرد: 
مردم به شایعات درباره سایر راه‌های شارژ کارت سوخت توجه نکنند چون تنها فریبکاری و کلاهبرداری است. مدیرعامل شرکت ملی 
پخش فرآورده‌های نفتی ایران با بیان اینکه از هموطنان می‌خواهم هنگام سوخت‌گیری در جایگاه‌ها از کارت هوشمند سوخت شخصی 

استفاده کنند، گفت: دو سهمیه روی کارت سوخت خودروها وجود دارد. 

مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی گفت: صنعت پتروشیمی ایران با توسعه متوازن و گسترش صنایع تکمیلی می‌تواند 
هدف‌گذاری‌های انجام‌شده در مسیر توسعه را محقق کند.به گزارش شانا به نقل از شرکت ملی صنایع پتروشیمی، حسن عباس‌زاده روز 
دوشنبه )۲۸ آبان( در دیدار با کارکنان مدیریت توسعه صنایع پایین‌دستی شرکت ملی صنایع پتروشیمی اظهار کرد: توسعه صنعت در تمام 
بخش‌ها باید با جدیت پیگیری شود و به‌ این منظور همه فعالان صنعت پتروشیمی باید به توسعه صنایع تکمیلی با توجه به ظرفیت‌های 
موجود در کشور توجه کنند.وی با بیان اینکه توسعه استانی صنایع تکمیلی افزون بر اشتغال‌زایی می‌تواند سبب ایجاد ارزش افزوده 
بیشتری شود، گفت: توسعه صنایع پایین‌دستی را باید با جدیت پیگیری و اجرا کرد و در این مسیر شرکت ملی صنایع پتروشیمی آماده 
هرگونه همکاری است. مدیرعامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی ادامه داد: قیمت‌گذاری و تنظیم بازار از مهم‌ترین فعالیت‌های مدیریت 
توسعه صنایع پایین‌دستی به‌شمار می‌رود و باید با ورود به بحث توسعه برای تکمیل زنجیره ارزش نیز اقدام‌هایی مؤثر و اجرایی انجام شود

معاون اول رئیس‌جمهوری گفت: عزم جمهوری 
اسلامی ایران و فدراسیون روسیه بر توسعه روابط 
در بالاترین سطح استوار است. به گزارش شانا به 
نقل پایگاه اطلاع‌رسانی معاون اول رئیس‌جمهوری، 
محمدرضا عارف سه‌شنبه )۲۹ آبان( در دیدار با 

سرگئی تسیویلیف، وزیر انرژی و رئیس طرف روسی 
کمیسیون مشترک همکاری اقتصادی دو کشور 
اظهار کرد: ظرفیت‌های زیادی برای گسترش هرچه 
بیشتر روابط ایران و روسیه در زمینه اقتصادی وجود 
دارد. وی بهره‌برداری از این ظرفیت‌ها را برای افزایش 

حجم مبادلات تجاری و اقتصادی ایران و ‌روسیه 
مهم برشمرد و بر اجرای توافق‌های حاصله در روابط 
دو کشور تأکید کرد. معاون اول رئیس‌جمهوری با 
اشاره به اهمیت رایزنی‌های مستمر دو کشور به‌ویژه 
در شرایط کنونی منطقه و جهان گفت: دیدارهای 
مقام‌های عالی ایران و روسیه، نشان‌دهنده اراده 
دو کشور برای ارتقای سطح روابط است. جمهوری 
اسلامی ایران، همکاری درازمدت و همه‌جانبه با 

روسیه را حائز اهمیت می‌داند.
سرگئی تسیویلیف، وزیر انرژی و رئیس طرف روسی 
کمیسیون مشترک همکاری اقتصادی نیز در این 
دیدار با اشاره به اهمیت توسعه روابط دو کشور در 
زمینه‌های مختلف اقتصادی، به تشریح برخی از این 
زمینه‌ها پرداخت و تأکید کرد که دیدارهای مقام‌های 
عالی دو کشور، موجب تسهیل و تعمیق این روابط 

می‌شود.

معاون اول رئیس جمهوری:

عزم ایران و روسیه بر توسعه روابط در بالاترین سطح استوار است

شهردارى مهستان در نظر دارد به استناد بودجه سالجارى 1403 از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت مناقصه را به شرح جدول ذیل 
برگزار نماید.

1) مهلت فروش اسناد: از تاریخ 1403/09/4 لغایت مورخ 1403/09/10 ساعت 14:30
2) مهلت قبول پیشنهادات و بارگذارى اسناد در سامانه تدارکات الکترونیکى دولت: از تاریخ 1403/09/11 لغایت مورخ 1403/09/20 
ساعت 14:30 (با احتساب ایام تعطیل) (اصل سپرده تضمین شرکت در مناقصه ضمانت نامه بانکى/ فیش واریزى (پاکت "الف" در پاکت 

دربسته، لاك و مهر شده) تا پایان وقت ادارى ساعت 14:30 مورخ 1403/09/20 به امور قراردادها تحویل نمایند.)
3) زمان بازگشایى پیشنهادات: مورخ 1403/09/21 راس ساعت 14 و تاریخ اعلام برنده: یک روز پس از بازگشائى

4) هزینه درج آگهى در هر نوبت چاپ به عهده برنده مناقصه مى باشد.
5) سایر شرایط در اسناد مناقصه درج گردیده است.

6) در صورت بروز هرگونه تناقض در موارد مندرج در آگهى با سامانه ستاد، ملاك عمل سامانه ستاد خواهد بود.
7) کلیه مراحل برگزارى فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایى پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت 

(ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. 
مرکز پشتیبانى و راهبرى سامانه: 021-1456

نوبت اول چاپ آگهى: 1403/09/01
نوبت دوم چاپ آگهى: 1403/09/07

مبلغ پایه (ریال)مدت اجراءرتبهموضوع مناقصهردیف
مبلغ 5٪ سپرده 

شرکت در 
مناقصه (ریال)

شماره سامانه

12300/000/000/00015/000/000/00020030057500000026 ماه شمسىرتبه 5 ابنیهاحداث استخر در فاز 17

آگهى مناقصه عمومى

 آگهى دعوت مجمع عمومى فوق العاده شرکت فراسان صنعت رسا سازان 
(سهامى خاص) به شماره ثبت 2688 و شناسه ملى 14009434856

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت فراسان صنعت رسا سازان سهامى خاص دعوت به عمل مى آید تا در جلسه مجمع عمومى 
فوق العاده که در تاریخ 1403/09/13 که در ساعت 9 صبح در محل استان اصفهان، شهرستان مبارکه، بخش مرکزى، شهر طالخونچه، 

شرافت، کوچه شهید رحیمى، خیابان شهیدبهشتى، پلاك 27-، طبقه همکف برگزار مى گردد حضور به هم رسانید.
دستور جلسه:

افزایش سرمایه به یکى از طرق مندرج در قانون تجارت
هیئت مدیره 

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى به صورت فوق العاده شرکت  مسافربرى سانیار سفر ایرانیان  
( سهامى خاص)  به شماره ثبت 15553  و شناسه ملى 10380311809  

بدینوسیله از کلیه سهامداران یا نماینده قانونی سهامداران شرکت دعوت مى گردد تا در جلسه مجمع فوق که ساعت 10 مورخ:  1403/09/15 به شرح ذیل درآدرس : مشهد، بخش 
مرکزي، شهر مشهد، خرمشهر، خیابان امام رضا 75، بلوار امام رضا، پلاك 0، ساختمان پایانه مسافربري شهرداري مشهد، طبقه 1، واحد 209 کدپستى:  9173818662   برگزار 

می شود شرکت نمایند.
دستور جلسه مجمع عمومى عادى به صورت فوق العاده :

هیئت مدیره شرکت1-  انتخاب مدیران 2-  انتخاب بازرسین 3-  انتخاب روزنامه کثیرالانتشار4-  تصویب صورتهاى مالى  

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى بطورفوق العاده  ( نوبت اول ) 
شرکت تعاونى منحله مسکن مهرمحلى شماره 77اصفهان (درحال تصفیه)

بدینوسیله به اطلاع مى رساند؛ جلسه دعوت مجمع عمومى عادى بطورفوق العاده( نوبت اول) شرکت تعاونى منحله مسکن مهرمحلى شماره 77اصفهان (درحال تصفیه)درساعت 
14:30عصر روزسه شنبه مورخ 1403/09/13 در محل دفترشرکت تعاونى به آدرس : اصفهان -خیابان هشت بهشت شرقى (قبل ازاتوبان شهیدآقابابائى) –کوى شماره  28-مجتمع 

تجارى زید -واحد22 بادستورذیل برگزارمى گردد.  
* ازکلیه اعضاء دعوت مى شودشخصا" یاوکالتا"جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل مندرج دردستورجلسه، درجلسه حضوربه هم رسانند.  

* ضمنابًه اطلاع مى رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومى؛تعداد آراء وکالتى هر عضو و هرشخص غیرعضوتنها یک رأى خواهد بود و اعضاي متقاضی اعطاي 
نمایندگی،می بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 1403/09/12در محل دفتر شرکت تعاونى حاضر تا پس از احراز هویت و تأیید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند

دستورجلسه:
2- طرح و تصویب ترازنامه و صورتهاى مالى منتهى به پایان اسفند 1401و پایان اسفند1402    1-گزارش هیئت تصفیه وناظر    

4-انتخاب  اعضاى هیئت تصفیه و ناظر                                 5- تعیین روزنامه کثیرالانتشارجهت درج آگهى هاى شرکت    3-تمدید مدت فعالیت هیئت تصفیه  
6- طرح وتصمیم گیرى درخصوص تعیین حقوق ومزایاى هیئت تصفیه وهزینه هاى دفترى وپرسنلى درمدت فعالیت هیئت تصفیه 

7-تعیین تکلیف واقدام قانونى وقضائى با اعضاء بدهکارى که جهت تصفیه حساب واخذسندطبق اخطاریه واظهارنامه اقدام نکرده اند.با اعمال جرائم وهزینه هاى قانونى مربوطه وآراء 
صادره داورى به جهت انجام تشریفات قانونى ختم تصفیه.

   8-طرح وتصویب هرآنچه که در صلاحیت مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده شرکت تعاونى باشد.
*لازم به ذکر است کاندیدهاى  عضویت تصدى سمت هیئت  تصفیه و ناظر مى بایست حداکثر ظرف مدت یک هفته از تاریخ انتشار آگهى درخواست کتبى خود را به دفتر شرکت تعاونى 

هیئت تصفیهتحویل نماید.  

 تاریخ انتشار:   1403/09/1

آگهى هاى نوبتى سه ماهه دوم سال 1403 حوزه ثبتى دماوند ماده 11 قانون ثبت اسناد و املاك کشور و ماده 59 
آیین نامه قانون مذکور ثبت به املاکى که مجهول المالک بوده و در سه ماهه دوم سال 1403 از طرف اشخاص و 

سایر سازمان هاى ذیربط تقاضاى ثبت بعمل آمده بشرح ذیل آگهى مى گردد :
سنگ 68 اصلى قریه روح افزاء 

1948- محمد حسین حاجیان فرزند اسد به شماره ملى 5640103159 ششدانگ یک قطعه زمین با بناى 
احداثى در آن به مساحت 725/41 متر مربع مفروز از 384 فرعى .

بنابر این وفق ماده 16 قانون ثبت اشخاص که مورد ثبت اعتراض دارند مى بایست ظرف مدت 90 روز از تاریخ 
انتشار اولین آگهى، واخواهى خود را کتبا به اداره ثبت اسناد دماوند تسلیم نمایند بدیهى است برابر ماده 
86آیین نامه قانون ثبت شخص معترض مدت سى روز پس از تسلیم اعتراض به این واحد ثبتى دادخواست را 
به مرجع ذیصلاح تسلیم نمایند و گواهى اقامه دعوى را ارائه نمایند پس از انقضا مهلت و عدم اعتراض این اداره 

بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتى را با رعایت مقررات ادامه خواهد داد .
تاریخ انتشارنوبت اول: 1403/8/1                                                                  تاریخ انتشارنوبت دوم 1403/9/1         

  کفیل اداره ثبت اسناد و املاك دماوند
م الف: 2541شناسه آگهى: 1807212

آگهى دعوت سهامداران شرکت نور کار الکتریک (سهامى خاص ) 
ثبت شده به شماره 17538 و شناسه ملى 10260384578 

جهت تشکیل مجمع عمومى عادى بطور فوق العاده
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت مى شود تا در جلسه مجمع عمومى عادى 
بطور فوق العاده که در ساعت 8 صبح مورخ 1403/09/19 به آدرس: استان اصفهان، 
شهر اصفهان، خیابان فردوسى، مجتمع زاینده رود، طبقه سوم، واحد 121 ، کدپستى 

8144655545 تشکیل مى گردد حضور به هم رسانند.
هیئت مدیرهدستور جلسه:انتخاب بازرسین        تصویب صورت هاى مالى سال 1402

آگهى دعوت سهامداران شرکت گل نور (سهامى خاص)
 ثبت شده به شماره 10400 و شناسه ملى 10260314751

جهت تشکیل مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت مى شود تا در جلسه مجمع عمومى عادى بطور 
فوق العاده که در ساعت 8 صبح مورخ 1403/09/18 در آدرس: استان اصفهان، شهر 
اصفهان، خیابان شیخ صدوق شمالى، نبش بن بست الهیه ، پلاك 9  ، ساختمان گلنور 

کدپستى 8163654714 تشکیل مى گردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه: انتخاب بازرسین         تصویب صورت هاى مالى سال 1402

هیئت مدیره 

 agahinaslefarda.ir
قابل توجه شهروندان گرامى آیا مى دانید با مفقود شدن مدارك شناسایى خود ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید؟قابل توجه شهروندان گرامى آیا مى دانید با مفقود شدن مدارك شناسایى خود ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید؟

تلفن دفتر مرکز تهران: 88016649 - 88356308-  021          
فاکس: 88353297- 021

روابط عمومى: 021-88356281   

قابل توجه شهروندان گرامى آیا مى دانید با مفقود شدن مدارك شناسایى خود ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید؟
 امور شهرستان ها:031-32274793  

موبایل:09301638346

نوبت اول


